ATIEIPOXTIKOY AOTIXMOZX II (2005-06)
epiodoc Touviou: 5 Xentepfpiouv 2006

1. (2w) EZetdote av ot nopaxdtw npotdoel eivar akndeic 1 Peudeic (outtohoyfiote nhdpws
™V andvnot| oug).
() Houvdptnon f : R — Ruye f(z) =z ave > 0xou f(z) = 2z av z < 0, eivar ogotéuopgo
ouveyrc oto R.
(B) Av 1 axohoudia s, = a1 + - - - + ap, eivon pporypévy, TOTE 1) OEPd Y ap ouYXAiveL.

k=1
(Y) Avq f : [a,b] — R eivar ohoxhnpaowr, téte undpyet ¢ € [a,b] wote f(c)(b—a) =

f:f(:v) dx.

2. (1.5w) EZetdote av ouyxhivouy ¥ anoxhivouy ot oelpée

g oF xou g k np(ﬁ).
k=1 k=1

’ , / 4 1 2 1 2 1 :
3. (1.5w) () Act&te 6t n evalldooovoa oepd 1 — 5+ 7 — 5 + & — = + -+ amoxhivel.
[Totd and Tic unodéoelg tou xpitnpiov Leibniz dev icavonoteitar;
Q41

(B) Atvovron 800 axohoudiec {ag} xon {by} pe Vetixolc dpouc. Trodétouvpe 6t klim =
—0Q

0 xon klim b’;—zl =w, 6mou 0 <0 <1, w>1xmbw< 1. Acllte 6t n Y o, by amoxhiver
—00

EVO N D pey akbr ouYXAveL.

4. (1.5w) Eotw f: R — R gpaypévn ocuvdptnon, 1 onola eivon ohoxhnpodoun oe xde

didotnua Tne wopptc [, ql, r, ¢ € Q. Xpnotworodvtac to xpitiplo tou Riemann deilte étt
1 f ebvar ohoxhnpdon oe xdie didotnua e popyhc [a,b], a,b € R.

5. (1n) Eow f : R — R napaywylown ouvdptnon. Tnodétouvpe ot undpyer M > 0
wote |f(x)] < M v xdde x € R. Aeigre 6L 1y f eivan opotduoppa ouveyic.

6. (2w) YTroloyiote To AOPIOTA OAOXATIEDOUOTO

dzx
1 d d .
/og:p T /s@x x, /6233—1—6”

7. (1.5w) YTrohoyiote 10 bpio

lim

— dt.
z—+oo [ 14+1¢2

8. (1.5w) Eotww f:[a,b] — R ye f(a) = f(b) = 0. Trodétoupe 6t n [ ebvon ouveyhic
xou 6T ff[f(x)Pdac = 1. Me ohoxAfipwon xatd napdyovteg deilte 6t

b , 1
| ar@ @ =3,

X0, YPNOLOTOWIVTIAS TO Tapamdve, del&te 6Tt
b b 1
([ repa) ([ rope) =

(1) Enuedote toug aprduolc v Jepdtwy mou anavifoate (Bdlovtag oe x0xho Tov avti-
otoryo apiud).

(2) Moali ye to ypantd coc va napadidete xou to Yépora

Kol7 emituyio!



